

BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiéndose además gratis una edición, á los obreros.

Cuando los sucesos lo requieran publica también suplementos.

Oficinas:

San Francisco, 32 y Valenzuela.

LA INFORMACION

PERIODICO DE LA TARDE

SUSCRIPCION

En Cádiz, al mes . . . Ptas. 1'50
 Provincias, trimestre . . . « 5'00
 Número del día 10 céntos. Atrasados, 25. Suplemento 5 céntos
 Anuncios á precios módicos, con extensa circulación por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

SIN FÉ

Cuando el incendio amnaza nuestros hogares, cuando el medio en que nos encontramos es de lucha, cuando la ola de la inmortalidad cunde y quiere dominarlo y vencerlo todo, ¿nos es justo acudir á buscar algo que nos salve?

En tiempos de lucha, se pelea; en tiempos agitados, se trabaja por la confirmación de la paz, siempre precisa y siempre necesaria.

La sociedad atraviesa en estos momentos uno de los más críticos instantes que han podido existir desde los primeros días de la humanidad.

Estamos envueltos en espantosas olas que amenazan destruirlo todo.

Esas olas se llaman la sociedad sin fé.

De tal causa esa ola de cieno formada por el aumento asombroso de la criminalidad, el crecimiento de la prostitución, la atmósfera de escepticismo y de engaño que nos rodea.

De tal origen esa ola de fuego que en sus entrañas encierra la dinamita del libertario, la bomba del nihilista, el puñal del exaltado y la demoledora piqueta del anarquista que, golpeando los cimientos del edificio social, amenaza dar con el en tierra.

De la falta de fé nace esa avalancha de cieno y de fuego, cuyos efectos se dejan sentir y ante cuyos primeros embates todo se bambolea desde el taller del pequeño industrial hasta el solio de los emperadores, desde la sencilla organización cristiana de las familias, hasta la existencia de la propiedad, desde el templo hasta la cabaña.

Por eso se impone un dique formidable y fuerte, que es sostener la fé en los pechos, sin la cual todo tiene que ser espantosos daños y terribles desbarajustes.

Varias noticias telegráficas

Madrid, 20.

El acto militar de Sevilla

Sevilla: Las fuerzas de la guarnición que concurren á la dehesa de Tablada para el ensayo de la formación que se hará el martes, mostraron su estado de instrucción excelente.

La fiesta que se prepara en el huerto de Mariana será decididamente una Garden Party, organizada en honor del Rey y las fuerzas militares.

Se levantaron dos arcos formados con crisantemos, uno dedicado al Rey y otro al regimiento de caballería de Alfonso XII.

También se instalarán varias casetas, una destinada al Rey.

Asistirán cuatro bandas de música.

El alcalde publicará una alocución invitando al vecindario á que haga un entusiasta recibimiento á los héroes de Tardirt.

Ha llegado el inspector de los Reales Palacios Zarco del Valle.

Muerto de un garrotazo

Avila; En el pueblo de Diego Alvaro riñeron el propietario Isidro Sánchez y el pastor Delfin Caro porque el ganado comía bellotas propiedad de aquel.

El Isidro dió un terrible garrotazo al pastor matándole.

Se halla encarcelado.

Fallecimiento de Tolstoy

San Petersburgo: A la una de la madrugada murió Tolstoy, después de larga agonía.

A la cabecera del moribundo desarrolláronse violentos altercados entre su hijo y el doctor que le asistía por diferencias de este con la familia de Tolstoy.

Este pedía á última hora ver á su esposa, pero el médico trató de impedirlo.

Al morir, su esposa y sus hijos le rodeaban.

Poco antes perdió el conocimiento, falleciendo sin recobrarlo.

NOTICIAS DIVERSAS

Navegación.

Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El «Claudio López» llegó el sábado 19 á Bilbao.

El «M. L. Villaverde» salió el viernes 18 de Monrovia para Fernando Póo.

El «Alfonso XII» llegó el sábado 19 á Santander.

El «Buenos Aires» llegó el jueves 17 á Habana.

El «Manuel Calvo» salió el viernes 18 de Tenerife para Santa Cruz de la Palma.

A las cuatro de la tarde de hoy lunes, hará la comisión designada la entrega

de las insignias de la Gran Cruz de Alfonso XII, costeada por suscripción popular, al Excmo. Sr. D. Cayetano del Toro.

POR TELEGRAFO

Madrid 20; 11'30 n.

En defensa de Maura

«El Imparcial» publica un diálogo, según el cual reuniéronse los diputados jóvenes conservadores para constituirse en guardia para defender á Maura.

El acuerdo no se tomó por la oposición de Jorro que entendía era de la competencia del comité directivo.

A la reunión no se invitó á Sánchez Toca (hijo), á Castell y Silvela (D. Eugenio.)

Están citados en casa de Silio.

Nueva bandera portuguesa

Lisboa: El Consejo de Ministros ha aprobado en definitiva la nueva bandera con los colores verde y encarnado.

La primera bandera se inaugurará oficialmente el 1.º de Diciembre.

Agresión á Briand—El agresor detenido—Resultado herido.

París: Al retirarse Briand de la inauguración del monumento de Ferri se abalanzó un nacionalista para agredirle.

Briand retrocedió, evitando que le alcanzara.

No obstante le alcanzó un puñetazo tirándole el sombrero.

El público se arremolinó, deteniendo al agresor é intentado agredirle.

Briand se interpuso evitándolo.

El agresor llámase Lacour; tiene 25 años, reside en París y es de oficio ebayista.

Pertenece á la Directiva de los nacionalistas.

Ha resultado con lesiones en la cabeza, las que le produjo la muchedumbre al detenerle.

Lacour era sargento cuando se hicieron los inventarios de las iglesias.

Se negó á cumplir la orden de dichos inventarios y se le formó Consejo de guerra, degradándole.

Briand ha manifestado:—Iba á penetrar en mi coche: me saludó un amigo y al volverme á contestarle ví á un sujeto que se dirigía hacia mí.

Tuve impresión deque era un loco que se me abalanzaba y me retiré.

Con la mano derecha solamente me tocó al sombrero, derribándome, y con la izquierda, me empujó por la espalda.

Al llegar al ministerio supe respecto al agresor que no se trataba de un loco, sino de un voluntario del Rey.

El conflicto del Ferrol—Se llegó á una solución—Detalles de lo acordado—Se reanudarán hoy los trabajos del Arsenal
 Hoy se reunieron dos veces con el

ministro de Marina los concejales del Ayuntamiento del Ferrol, la Comisión de huelguistas de aquella ciudad y los representantes de la Sociedad arrendataria del Arsenal.

Resolviése el conflicto grave que había pendiente, sobre las siguientes bases:

Los obreros desisten de que sea admitido el obrero despedido.

La Sociedad no admitirá á quienes se proponía ni despedirá á ninguno.

La Sociedad no satisfará el 50 por 100 de los jornales devengados, por considerarlo una humillación.

El Ayuntamiento de Ferrol, en vista de ello, satisfará el 25 por 100 de esos jornales.

Ambas partes litigantes aceptaron esa fórmula.

Enseguida telegrafaron los huelguistas y los concejales al Ayuntamiento del Ferrol, enterándoles de la solución.

El ministro, Sr. Arias Miranda, telefonó la noticia á Canalejas, al Comandante general y demás autoridades del Ferrol.

Mañana se reanudarán los trabajos del Arsenal.

Suceso dramático—Como me lo contaron...

Roma: En Mantua ocurrió un raro suceso.

El martes el juzgado declaró la quiebra de una salchichera propiedad de Jorge Polidoro, que vivía con su esposa, bella mujer llamada Luisa.

El juzgado selló las puertas de la salchichera sin fijarse en que dentro quedaban encerrados dos enormes perros.

Durante estos días los animales devoraron el bacalao, los embutidos, las sardinas, cuantas existencias podían alcanzar, causando enorme destrozo.

Anoche, sélientos, ladraban ferozmente alborotando al vecindario.

El Juez acudió, dando suelta á los perros que estaban á punto de rabiar.

Los dueños de la salchichera enterados de lo ocurrido y al verse arruinados por los perros, pues las deudas que motivaron el embargo eran pequeñas, encerráronse en una habitación, suicidándose por asfixia utilizando un brasero.

La revolución en Méjico

París: El candidato á la presidencia de Méjico Francisco Madeira ha declarado que la revolución en Méjico es inevitable y estallar á pronto.

Madeira está desterrado en San Antonio de Texas.

La tranquilidad reina en Puebla y otras poblaciones del interior.

Calcúlase en 100 á 170 los muertos en Puebla.

La detención del jefe ha hecho fracasar el movimiento.

Los detenidos ascienden á 42, que estaban comprometidos en la conspiración.

La imposición de la corbata al Escuadrón de Alfonso XII—Festejos en Sevilla Banquete del Rey—Corona de plata Llegada de fuerzas—Representaciones—Regimiento aclamado

Sevilla: En el Gobierno Civil reunieron las autoridades y corporaciones para ultimar los preparativos de festejos en la imposición de la corbata al estandarte de Alfonso XII.

El martes se celebrará un banquete en el Casino militar, asistiendo el Rey a las dos y media de la tarde del mismo día se celebrará una «Garden party» en la Huerta de Mariana y por la noche función de gala en el teatro de San Fernando, organizada por la Diputación Provincial.

Por la noche, también del martes, organizará un banquete el partido liberal en honor de Canalejas.

El miércoles por la mañana se verificará la fiesta anual de la conquista de Sevilla, asistiendo las autoridades.

Se invitará al Rey y los Infantes a que lleven el pendón de la conquista, que otros años conduce el Capitán general.

A las once de la mañana tendrá efecto la imposición de la corbata al estandarte del Regimiento Alfonso XII y después un banquete en Palacio que ofrece el Rey a los Coronales de Caballería.

En los casinos se repartirán abundantes limosnas.

El jueves en el patio del cuartel de Caballería de Villaviciosa se entregará al escuadrón la corona de plata costeada por los estudiantes de Derecho.

Al acto asistirán las autoridades.

Ha llegado la escolta real, el regimiento de Alfonso XII y una representación de cadetes de Caballería.

También llegaron los gobernadores militares de Córdoba y Jerez.

Verdrán representaciones de los Cazadores de Chiclana y Talavera, que tomaron parte en el combate de Tardixt.

El regimiento de Alfonso XII fué ovacionado a su llegada.

SECCION RELIGIOSA

SANTOS DE HOY.

La Presentación de Ntra. Sra.

SANTOS DE MAÑANA.

Santa Cecilia Vr. y mr.

CULTOS

JUBILEO CIRCULAR.

Día 22.—En la Iglesia del Carmen.

Día 23.—En la misma Iglesia.

Se manifiesta a las 8 y se oculta a las 6

SECCION MARITIMA

AFRECCIONES ASTRONOMICAS DEL 22

Sale el Sol a las 7' 9.—Pónese a las 5' 13

Sale la Luna a las 10' 55.—Pónese a las 11' 6

MAREAS DEL DIA 22.

Primera alta 4'30 tarde.

Primera baja, 10'51 m.

Segunda alta, 4'535n.

Segunda baja 11'16

VAPORES AL PUERTO

SALIDAS DEL PUERTO SALIDAS DE CADIZ

DIA 22

8' mañana. 1'30 mañana
2'30 idem. 3'45 tarde
tarde. tarde.

DIA 23

7' mañana. 8'15 mañana.
9'30 tarde. 3'30 tarde.
idem. idem



No bebas más, este vicio no es más que nuestra ruina.

Ahora es posible curar la pasión por las bebidas embriagadoras.

Los esclavos de la bebida pueden ser librados de este vicio, aun contra su voluntad.

Una cura inofensiva llamada Polvo Coza, ha sido inventada, es fácil de tomar, apropiada para ambos sexos y todas edades y puede ser suministrada con alimentos sólidos ó bebidas, sin conocimiento del intemperante.

MUESTRA GRATUITA. Todas aquellas personas que tengan un embriagador en la familia ó entre sus relaciones, no deben dudar en pedir la muestra gratuita de Polvo Coza. Escriba hoy COZA POWDER Co., 76 Wardour Street, Londres, Inglaterra. El Polvo Coza puede ser también obtenido en todas las farmacias y si Vd. se presenta á uno de los depósitos al pie indicados puede obtener una muestra gratuita. Si no puede Vd. presentarse, pero desea escribir para adquirir la muestra gratuita, dirijase directamente á

COZA POWDER CO. 76 Wardour Street, Londres S.W. Depósitos: en Cádiz: Farmacia de Matute Plaza Isabel II 2.—Farmacia de José Hohr, Pánovas del Castillo, 37.—Droguería de Ramón E. Casal, Aranda, 2 y Fernán Caballe-

ro, 12.—En La Línea: Farmacia de Andrés Ruiz, Clavel, 20.—En Sanlúcar de Barrameda: Farmacia de M. Amores Rebollo.—En San Fernando: Farmacia de José Bada, Constitución, 154.

A los quince años de enfermedad

Una joven curada en algunas semanas por las Píldoras Pink.

Durante quince años la encantadora joven de quien aquí damos el retrato, la Srta. Teresa Jareño estuvo sufriendo de anemia sin que fueran capaces de vencer el mal los cuidados que inteligentemente y con solicitud se le prodigaron. A la manera de una planta que vá quedándose mustia y marchita, descaecía la joven: poco á poco palidecía su tez y se le iban hundiendo las mejillas. Necesaria ha sido la poderosa intervención de las Píldoras Pink para salvar á esta joven de la anemia que socavaba su existencia.



Srta. TERESA JAREÑO.

He aquí la carta que nos ha escrito el padre de esta joven don Gonzalo Jareño, teniente coronel de infantería, Rambla de Castelar número 29, 3.º Tarragona; carta en que se pone de manifiesto la excelencia de esta curación obtenida por las Píldoras Pink.

«Desde la época de su crecimiento, es decir desde quince años ya, mi hija Teresa estaba anémica y á pesar de todo nuestro esmero en atenderla no había mos logrado curarla. Siempre sentía la situd, siempre se hallaba débil, hasta el punto de que al menor esfuerzo le faltaba la respiración: constantemente padecía jaquecas y palpitaciones. Su estado me inquietaba muchísimo y no sé lo que hubiera sido de mi hija á no haberse nos ocurrido acudir á las Píldoras Pink. Pronto disiparon estas todos los síntomas alarmantes, dejándonos entrevar la la posibilidad de una curación próxima. La curación no tardó en afirmarse y hoy mi querida hija se encuentra por completo curada. Tenga usted la seguridad de que soy un ferviente admirador de su admirable remedio.»

DESCUBRIMIENTO SENSACIONAL

Curación de las enfermedades de la piel y también de llagas de piernas

LA SANGRE



Antes de la curación

Después de 15 días de tratamiento

Hemos señalado á los lectores de este periódico el descubrimiento sensacional del señor RICHELET, Farmacéutico y Químico en Sedan, de Francia, en lo que toca á las enfermedades de la piel. Aquí la lista de las enfermedades que han sido curadas, después de algunos días, por este tratamiento maravilloso.

«Eczema, herpes, impetigos, acné, sarpullidos, prurigos, rojezas, sarpullidos torináceos, sycosis de la barba, comezónes, llagas varicosas y eczemas varicosas de las piernas, enfermedades sifíticas»

Este maravilloso tratamiento ejerce su acción tanto sobre el punto en el cual se localiza el mal, como sobre la sangre, que, después de algunos días, se encuentra transformada y purificada.

Todos los ensayos tuvieron buen éxito, y no se ha producido jamás una recaída después de su curación.

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna.

(Existe también un tratamiento para los niños de 3 años hasta 16.) Acaba el señor RICHELET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

Un folleto, en lengua española, tratando de las enfermedades de la piel ha de ser remitido gratuitamente por los depositarios á las personas que lo pidan. Para obtener también gratuitamente ese folleto basta dirigirse al

Sr. L. RICHELET 13. rue Gambetta, en Sedan (Francia)
DEPOSITO GENERAL Y VENTA.—Droguería de D. Francisco Loyte, calle de San Ignacio de Loyola, 9, San Sebastian.
DEPOSITARIO EN CADIZ.—Farmacia Matute Plaza I. b. II 2.

Si las Píldoras Pink pueden curar un caso tan afirmado como el de la señorita Teresa Jareño, comprenderéis que está en vuestro interés el tomar este poderoso regenerador de la sangre tan pronto como se manifieste la debilidad, aún en mínimo grado, pues las Píldoras Pink os sanarán de la anemia en sus comienzos. La anemia es la peor de todas las enfermedades, porque abre la puerta á las demás. Las Píldoras Pink pueden curar

raros de la anemia ó protegeros de sus ataques. No vacileis, por tanto, en tomarlas.

Las Píldoras Pink, regeneradoras de la sangre, tónico del sistema nervioso, se recomiendan contra la clorosis, debilidad general, dolores de estómago, reuma, neurastenia, jaquecas.

Las Píldoras Pink se hallan de venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja ó 21 pesetas las seis cajas.